

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№45 (11108) 17 июня 2020 г., среда

Хорошая новость

Лекарство для лечения COVID-19 поступило в регион

Первая партия лекарственного препарата для лечения COVID-19 «Авифавир» поступила в Нижегородскую область. «Нижегородская областная фармация» закупила для региона 2,5 тысячи упаковок этого лекарственного препарата.

«Авифавир» одобрен министерством здравоохранения России для лечения больных коронавирусной инфекцией и включен в список рекомендаций «Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» версии 7 от 3 июня 2020 года. Лекарство уже поступает на склад ГП НО «НОФ».

Отпускать лекарственные средства планируется по заявкам медицинских учреждений Нижегородской области. Прием заявок ведется, при этом первые упаковки уже начали поступать в больницы региона.

«Авифавир» – первый в мире препарат на базе «Фавипиравира», одобренный для лечения коронавируса. Препарат доказал эффективность в клинических испытаниях, он блокирует механизмы размножения коронавируса. «Авифавир» получил регистрационное удостоверение Министерства здравоохранения РФ 29 мая 2020 года и стал первым зарегистрированным в России препаратом против коронавируса.

По информации пресс-службы губернатора и правительства Нижегородской области

День подписчика

Подписка на газету «Приокская правда» на II полугодие 2020 года на условиях самодоставки будет организована:

– для жителей с. Большое Окулово – **17 июня с 14.00 до 14.30** в магазине «Ромашка»;

– для жителей п. Силикатный – **18 июня с 14.00 до 14.30** в пункте выдачи газет.

Безопасность

Сезон открыт!

Не забывайте о правилах поведения в лесу



Фото Ирины Рябушевой